



BELÜGYMINISZTERIUM

IRATKEZELÉSI ÉS ADATVÉDELMI FŐOSZTÁLY

**Horváth Gyula**  
megküldve: kizárólag elektronikus formában az  
alábbi email címre

**Tárgy:** Közérdekű adatigénylés  
**Iktatószám:** BM/14639-/2013.

kmt+request-1824-0b468e55@kimittud.org

**Tisztelt Címzett!**

Az Ön által 2013. november 7-én, az Atlatszo.hu internetes oldalról az Ügyfélszolgálatunkra megküldött közérdekű adatigényére, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 29. §. (1) bekezdésére figyelemmel, az alábbi választ adom.

A Belügyminisztérium Koordinációs és Statisztikai Osztálya által működtetett crimestat.b-m.hu weboldalán 2008-ig folyamatosan elhelyezésre kerültek a bűnügyi statisztikai adatok. 2009-től megváltozott az adatgyűjtés tartalma, informatikai háttere is. Jelenleg a külső, bárki számára hozzáférhető oldalon a „Kriminálstatisztikai értesítő” menü pont alatt 2004-2008. évek tekintetében érhetőek el az összbecselekményi adatok. Az ezt követő időszak adattábláinak összeállítása folyamatban van.

A Statisztikai Osztály 2009-től folyamatosan, havi rendszerességgel frissíti a honlapon feltüntetett, részletekbe menő becselekményi adatokat. Ezen adatok azonban csak a regisztrációhoz kötött felhasználói oldalon érhetőek el. Ilyen jogosultsággal rendelkeznek pl.: a nyomozó hatóságok szakemberei, büntetőjogi képzést folytató oktatási intézmények, minisztériumok munkatársai. Ezen a regisztrációhoz kötött oldalon havonta jelenítjük meg az egységes nyomozó hatósági és ügyészégi bűnügyi statisztikai adatokat, melyekhez az arra jogosultaknak közvetlen hozzáférése van.

A civil szervezetek, magánszemélyek (pl.: kutatók, szakdolgozat készítők, újságírók) a BM Sajtó Osztályon vagy a [statisztika@bm.gov.hu](mailto:statisztika@bm.gov.hu) címen nyújthatnak be adatigényt. Ezeket a megkereséseket a Sajtó Osztály, a honlapon jelzett módon – kivéve, ha a statisztikai adatok összekapcsolása a becselekményt, annak sértettjét vagy elkövetőjét beazonosíthatóvá teszi (pl.: meghatározott kistelephelyen elkövetett emberölés) minden esetben teljesíti.

A 2013. július 1-jén hatályba lépett Büntető Törvénykönyv a bűnügyi statisztikai rendszer teljes átalakítását tette szükségessé. Ennek a folyamatnak a része a bűnügyi statisztikai adatokat megjelenítő honlap teljes megújulása is, melyre a közeljövőben sor kerül.

Budapest, 2013. november „13.,

  
Iratkezelési és Adatvédelmi Főosztály